

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування
кваліфікація: кваліфікації: доктор філософії з фінансів, банківської
справи, страхування та фондового ринку

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри фінансів, обліку та оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, спрямована на надання здобувачам ступінь вищої освіти «Доктор філософії з фінансів, банківської справи, страхування та фондовий ринок».

Запропонована освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії у Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» – комплекс усіх вимог, передбачених документами Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. Освітньо-наукова програма складається із 60 кредитів, у складі яких є дисципліни циклу загальної та професійної підготовки, а також дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти. Окрім того, здобувачі має педагогічну практику в межах другого року навчання. В освітньо-науковій програмі наведено структурно-логічну схему, яка демонструє зв'язок освітніх компонентів програми та пояснює логічний зв'язок й послідовність викладання дисциплін, передбачених програмою. Аналіз цих документів показує, що вони підготовлені з урахуванням підготовки сучасного фахівця.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський науково-освітній простір фахівців з галузі знань Управління та адміністрування за спеціальністю Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, шляхом поглиблення

наявних та створення нових цілісних знань теорії, методології, інструментального апарату наукових досліджень та програмних компетентностей, необхідних для розв'язання комплексних задач у інноваційній та професійній діяльності, забезпечення навичок у підготовці та захисту дисертації у сфері фінансової безпеки, грошово-кредитної політики, страхового та фондового ринку, бюджетної децентралізації та управління інноваційними цифровими технологіями в фінансово-економічному секторі.

Освітньо-наукова програма передбачає опанування сучасних наукових знань в галузі управління фінансами, банківською справою, страхуванням та фондового ринку, направлених на наукове обґрунтування фінансових рішень в процесі вирішення завдань щодо розвитку бюджетної політики, зменшенню впливу податкової системи на глобальні фінансові зміни корпоративних структур, кредитного забезпечення підприємницького сектора та відродження його фінансового потенціалу, впровадження фінансових технологій в діджиталізації банківської та страхової системи, формування механізмів фінансової безпеки на макро-, мезо- та макрорівнях, розширення меж функціонування національного фондового ринку в європейському просторі.

Таблиця матриці відповідностей програмних результатів навчання та обов'язкових компонент з науковою складовою, сформована обов'язковою компонентою загальної та професійної підготовки здобувача вищої освіти. Ознайомлення з навчальними програмами цих дисциплін та планами проведення наукових семінарів дає можливість зробити висновок про їх високий сучасний науковий рівень, глибоку професійну направленість та органічний зв'язок з навчальним процесом у закладах вищої освіти.

Визначені освітньо-науковою програмою спеціальні (фахові) компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки здобувачів вищої освіти, які забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою освітньо-наукової програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

В цілому освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє комплексними компетентностями, необхідними для дослідницької, професійної та наукової діяльності та встановлює модель сучасного спеціаліста з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з урахуванням потреб їх працевлаштування.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» можна рекомендувати до використання при підготовці доктора філософії з фінансів, банківської справи та страхування за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Враховуючи ґрунтовний та всебічний експертний аналіз, рекомендую освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» затвердити та почати її конкретну практичну реалізацію в аспірантурі Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри фінансів, банківської
справи та страхування
Вінницького національного
аграрного університету



Лариса ВДОВЕНКО

Підпис д.е.н., професора Л.О. Вдовенко засвідчую:
Начальник відділу кадрів
Вінницького національного
аграрного університету



Анастасія КРАСНОСЕЛЬСЬКА